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 محل مهر آموزشگاه

 
 
 

 

 :امضاء :                                          با حروف :                                            نمره با عدد 
 
 

 .مشخص كنيد )×  ( و نادرست را با √) (عبارتهاي درست را با  1
 .نمودارهاي حبابي براي نمايش هم زمان سه متغيير بكار مي رود )الف 
 . به داده ها همان مقدار به ميانگين اضافه مي شودaبا اضافه ي  )ب 

1 

 .جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد  2
 .براي مقايسه كردن ، مناسب است. . . . . . . .  رسم نمودار  )الف 
 .نام دارد. . . . . . . . .  در چندين داده آماري ، داده اي كه داراي بيشترين فراواني است ،  )ب 

1 

 .گزينه ي درست را انتخاب كنيد  3
 عبارت                       به ازاي كدام گزينه تعريف نشده است ؟ ) 1

 1 و 0 )د -                      1 و 1 )ج -                     1 و 0) تمام مقادير                            ب  )الف 
 

0.5 

 .به هر يك از سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد  4
  درجه باشد ، چند متغيير در نمودار حضور دارد؟36اگر زاويه ي بين دو شعاع مجاور در نمودار راداري  )الف 
 اختلاف بين چارك اول و چارك سوم را چه مي نامند ؟ )ب 
. را بنويسيد."  می شود15به چهار برابر عددی هفت واحد اضافه کنيم حاصل " معادله ي عبارت كلامي  )پ 
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. معادله گويای زير را حل کنيد  5
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 .باشد- 2 برابر m- 2،3(-B( و A )m+3، 2 (اگر شيب خط گذرا از نقاط  6
 . را بيابيد  m )الف 

 
.  مي گذردB و Aمعادله خطي را بنوئسيد كه از نقاط  )ب 
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. تابع با ضابطه                             را در نظر بگيريد و به سوالات زير پاسخ دهيد  7
. جدول زير را كامل كنيد  )الف 

 
 

. نمودار تابع را رسم كنيد  )ب 
 
 
 

 شكل سهمي رو به بالاست يا رو با پايين ؟ )پ 

2 

. مجموعه زير را با نوشتن اعضاء مشخص كنيد 8
)x ,y حقيقي اند .( 
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 .معادله هاي زير را به روش خواست شده حل كنيد  9
                                                              به روش دلتا

 
به روش فاكتور گيري 

 
 

2 

.   باشد مجموعه ي جواب معادله ي مقابل را تعيين كنيد  xاگر                          دامنه ي متغير  10
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 .حاصل عبارت راديكالي زير را بدست آوريد 11
 
 

 

1 

 . وجه آن باشد6طول ضلع مكعبي را پيدا كنيد كه عدد مربوط به حجم آن مساوي مجموع مساحت هاي  12
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. نوع و مقياس اندازه گيري هر يك از متغييرهاي زير را مشخص كنيد 13
 گنجايش آب يك تانكر)رنگ اتومبيل                                                 ب  )الف 

1 

 9 ، 4 ، 5 ، 2 واريانس و انحراف معيار داده هاي رو به رو را بدست آوريد  14
 
 

 
 
 
 
 

1.5 

. براي مجموعه داده هاي آماري رو به رو نمودار جعبه اي رسم كنيد 15
5 ، 4 ، 1 ، 4 ، 5 ، 1 ، 8 ، 2 ، 5 ، 7 

 
 
 
 
 
 

 موفق باشيد

1.5 
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